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ПІДПРИЄМНИЦТВО В УКРАЇНІ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ 
 

 

Згадова Н.С., к.е.н., доцент, Бітюкова Ю.С., здобувач вищої освіти 

КОНЦЕПЦІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ РЕГІОНУ 

 

Згадова Н.С., к.е.н. доцент, Гурінович Є.М., здобувач вищої освіти  

ЯКІСНЕ ОЦІНЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 
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Згадова Н.С., к.е.н. доцент, Каранфілова Ю.В., здобувач вищої освіти 

СКЛАДОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМЦЯ 

 

Згадова Н.С., к.е.н. доцент, Кисса А.Б., здобувач вищої освіти 

ІНФОРМАЦІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Іванчук К.О., к.е.н., доцент, Джур В.Е., здобувач вищої освіти  

ФОРМУВАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ТОВ «ГІДРОХАУС» В УМОВАХ 

ДИНАМІЧНОГО БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩА 

 

Івченко І.Ю., к.е.н., доцент, Трофименко І.Б., аспірант 

ПРИНЦИПИ ОПТИМІЗАЦІЇ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ  

 

Ільченко В.М., к.е.н., доцент, Норенко А.М., здобувач вищої освіти, Козорог Д.С., 

здобувач вищої освіти 

СТАРТАП ЯК ІННОВАЦІЙНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Ільченко В.М., к.е.н., доцент, Бендюг Є.С., здобувач вищої освіти  

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ 

 

Ільченко В.М., к.е.н., доцент, Кисельов В.Р., аспірант 

КОНЦЕПЦІЯ КОМБІНОВАНОЇ ЦІННОСТІ В ДОСЛІДЖЕННІ КОНЦЕПТУАЛЬНОЇ 

ОСНОВИ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Калач Г.М., к. е. н., доцент, Дунай М.А., здобувач вищої освіти 

ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА МАЛОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

 

Кізима М.З., здобувач вищої освіти  

СУЧАСНЕ ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО В УМОВАХ VUCA 

Корявченкова Т.В., аспірант 

ПІДПРИЄМНИЦЬКЕ ЛІДЕРСТВО ЯК ОДИН З КЛЮЧОВИХ ЧИННИКІВ РОЗВИТКУ 

КРЕАТИВНИХ ІНДУСТРІЙ 

 

Кофанов О. Є. канд. екон. наук, канд. техн. наук  

ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ Й ПЕРСПЕКТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ 

 

Кравченко Ю.І., асистент, Соколова А.Г., здобувач вищої освіти 

ПОРЯДОК ДОПУСКУ ПЕРСОНАЛУ ДО ІНФОРМАЦІЇ ТА РЕСУРСІВ  

 

Krupa O., Ph.D., Associate Professor 

THE ROLE OF GEOGRAPHICAL INDICATIONS FOR DEVELOPMENT OF 

AGRICULTURAL ENTREPRENEURSHIP AND RURAL AREAS 

 

Кудлай В.Г., к.е.н., доцент 

МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ 

ТРАНСФОРМАЦІЙ 

 

 



 
10 

 

Кузнєцова Т.В., к.е.н., професор, Гарнага О.М., к.е.н., доцент 

УПРАВЛІННЯ  ЕКОНОМІЧНИМИ РИЗИКАМИ СУБ’ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Куницька-Іляш М. В., к.е.н., доцент 

ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДТРИМКИ 

ПРІОРИТЕТНИХ ГАЛУЗЕЙ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Лакіза В.В., к.е.н., доцент, Дойнік Ю.В., здобувач вищої освіти  

РОЛЬ ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В ЕКОНОМІЦІ 

 

Лактіонова О.А., д.е.н., доцент, Кучер Н.О., здобувач вищої освіти  

ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ТА ЗНАЧЕННЯ АНАЛІТИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ EBIT ТА 

EBITDA 

 

Лівошко Т.В., к.е.н., доцент  

ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА ПІДПРИЄМНИЦТВА В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

Малярчук О.Г., к.е.н., доцент 

ПАРТНЕРСТВО «СТАРТАП-КОРПОРАЦІЯ» ЯК НАПРЯМ РОЗВИТКУ 

КОРПОРАТИВНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 
 

Онищук Н.В., здобувач вищої освіти  

ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

Павлова В.А., д.е.н., професор 

ОРІЄНТИРИ ВЕДЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО БІЗНЕСУ, ВИЗНАЧЕНІ ЗА РІЗНИМИ 

РЕЙТИНГАМИ 

 

Пахолок О.В., к.т.н., доцент, Передрій О.І., к.т.н., доцент 

ПРОБЛЕМИ ТЕХНІЧНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ТЕКСТИЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ  

 

Перевозова І.В, д.е.н., професор, Мінакова С.М., д.е.н., професор, Мінаков В.М., к.е.н., 

доцент  

МОНІТОРІНГ ЛОГІСТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

Поліщук В.В., аспірант  

НАПРЯМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ МІГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У КОНТЕКСТІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

 

Полюга В.О., к.т.н., доцент 

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ ЦЕМЕНТУ В УКРАЇНІ 

 

Рибалко-Рак Л.А., к.е.н, доцент, Гусаковська Т.О., к.е.н., доцент, Курдій Д.М., здобувач 

вищої освіти 

ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ПРОЕКТУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ НА 

ПІДПРИЄМСТВІ ТА МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ 

 

Рижкова Г.А., к.е.н., доцент 

ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

COVID-19 
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Romashchenko O.S., Ph.D. 

SYSTEM APPROACH TO ESTIMATION OF THE ELEMENTS OF THE POTENTIAL OF THE 

ENTERPRISE 

 

Ружинська Н. О., к. е. н., доцент, Березанцева Н. А., здобувач вищої освіти 

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СТАРТАПІВ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

 

Ружинська Н.О., к.е.н., доцент, Гриців В.В.,  здобувач вищої освіти  

СУЧАСНИЙ СТАН ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН 

 

Ружинська Н.О., к.е.н., доцент, Зоброда О.В., здобувач вищої освіти 

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Ружинська Н. О., к.е.н., доцент, Кищенко Б. Т., здобувач вищої освіти  

КРАУДФАНДИНГ ЯК НОВИЙ ВИД ІНВЕСТУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Ружинська Н.О., к.е.н, доцент, Сучок Є.О., здобувач вищої освіти 

ВИДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ КРАУДФАНДИНГУ В ПІДПРИЄМНИЦТВІ 
 

Ружинська Н.О., к.е.н., доцент, Таргоній В.Б., зобувач вищої освіти 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ 

 

Ружинська Н.О., к.е.н., доцент, Ткачук Т.С., зобувач вищої освіти 

ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

 

Sabadash V., Ph.D., Associate Professor, Kharchenko D., student 

HOW THE CORONAVIRUS PANDEMIC CHANGED CONSUMER PREFERENCES IN 

UKRAINE 

 

Сак Т.В., к.е.н., доцент  

ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ І ТАКТИКИ ЦІНОУТВОРЕННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

Семчишин Є.В., спеціаліст вищої категорії, викладач-методист, Кавка К.Р., здобувач вищої 

освіти 

СПІЛЬНІ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ТА СТАБІЛЬНОСТІ ЕКОНОМІКИ 

 

Сеник Л.Я., старший викладач, Сорока Б.В., здобувач вищої освіти, Гнітецький В.С., 

здобувач вищої освіти 

ВИВЧЕННЯ ПОТЕНЦІЙНИХ НЕБЕЗПЕК, ПОВ’ЯЗАНИХ З ВИКОРИСТАННЯМ 

ЛАКОФАРБОВИХ МАТЕРІАЛІВ 

Сеник Л.Я., ст. викладач, Герасимчук М.М., здобувач вищої освіти 

РОЛЬ ЛОГІСТИКИ В ОРГАНІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНИХ КАНАЛІВ РОЗПОДІЛУ 

 

Сергєєва О.Р., к.н.держ.упр., доцент, Самойлов Д.О., здобувач вищої освіти 

ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА У СФЕРІ РІТЕЙЛУ 

 

Сергієнко О.А., к.е.н., доцент, Швець А.Д., здобувач вищої освіти 

АНАЛІЗ ПРОБЛЕМАТИКИ БАНКРУТСТВА ТА ПОБУДОВА ПРИНЦИПОВОЇ МОДЕЛІ 

АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ 
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Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Бурківська Т.О., здобувач вищої освіти 

АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 
 

Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Столяр А.О., здобувач вищої освіти 

АНАЛІЗ ПРОБЛЕМ ТА НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РОЗВИТКУ 

МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

 

Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Цимбалюк Ю.В., здобувач вищої освіти 

ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ COVID-19 НА ТУРИСТИЧНУ СФЕРУ 

 

Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Романюк І.В., здобувач вищої освіти 

ВПЛИВ КОРОПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ НА РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Чкареулі І.Б., здобувач вищої освіти 

ПЛАНУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Теплюк М.А., к.е.н., доцент, Зубко Є.В., здобувач вищої освіти  

ЗАСТОСУВАННЯ ЕКОСИСТЕМНОГО ПІДХОДУ В ТЕХНОЛОГІЧНОМУ 

ПІДПРИЄМНИЦТВІ 
 

Ткаченко А.М., д.е.н., професор, Дацько Н.М., здобувач вищої освіти  

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЯК ФАКТОР ЕФЕКТИВНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Трегубов О.С., к.е.н., доцент, Клочковська В.О., к.е.н., доцент  

РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ 

Чеботарьов В.А., д.е.н., професор, Решетов М.С., здобувач вищої освіти  

COVID-19: ЯКИМ ЗМІНАМ ПІДДАВ МАЙБУТНЄ БІЗНЕСУ? 

Чеботарьов Є.В., к.е.н., доцент 

МАРКЕТИНГОВІ СКЛАДОВІ ПРОФІЛЮ ПІДПРИЄМЦЯ УКРАЇНИ 

 

Чубаров Б.Є., здобувач вищої освіти 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ СУЧАСНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ 

УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Чурсіна Л.А., д.т.н., професор, Тіхосова Г.А., д.т.н., професор, Путінцева С.В., к.т.н., 

доцент 

ТРАНСФОРМАЦІЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ ВІДКРИВАЄ НОВІ МОЖЛИВОСТІ КАФЕДРИ 

ТОВАРОЗНАВСТВА, СТАНДАРТИЗАЦІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ ХНТУ 
 

Чухраєва Н. М., к.е.н., доцент, Циганова К. В., здобувач вищої освіти 

РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА: ОСОБЛИВОСТІ 

ФОРМУВАННЯ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ 

 

Швець Н.В., к.е.н., доцент  

КЛАСТЕРИЗАЦІЯ ТА СМАРТСПЕЦІАЛІЗАЦІЯ: ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК ТА 

ВЗАЄМОЗУМОВЛЕНІСТЬ  
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Шитікова Л.В., к.е.н., доцент, Бень В.В., здобувач вищої освіти  

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

Шитікова Л.В., к.е.н., доцент, Довга І.О., здобувач вищої освіти 

АНАЛІЗ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Янченко Н.В., к. е. н., доцент, Ігнатенко П.В., здобувач вищої освіти 

ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК ОДНА З ВАЖЛИВІШИХ СКЛАДОВИХ РОЗВИТКУ 

ЕКОНОМІКИ 

 

Янченко Н.В., к. е. н., доцент, Костюк І.Р., здобувач вищої освіти 

ОЦІНЮВАННЯ ВАРТОСТІ МАЙНА 

 

Янченко Н.В., к. е. н., доцент, Костюк І.Р., здобувач вищої освіти 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ 

 

Янченко Н.В., к. е. н., доцент, Ротар А.В., здобувач вищої освіти 

ЕКОНОМІЧНІ КРИЗИ: ВИДИ, ТЕНДЕНЦІЇ ВИНИКНЕННЯ І ДОЗВОЛУ 

 

Янченко Н.В., к. е. н., доцент, Ротар А.В., здобувач вищої освіти 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ 

 

Маріуш Ясевич, віцедиректор представництва Польсько-Української Господарчої  Палати у 

м. Вроцлаві 

ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКОЮ 

ГОСПОДАРЧОЮ ПАЛАТОЮ  В УМОВАХ COVID-19 
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СЕКЦІЯ 2 

 

Сучасна торгівля і підприємництво: теорія, практика, перспективи 

розвитку 

 
Науковий керівник Пучкова С.І., к.е.н., доцент 

 

Бондарчук М.Є., к.е.н, ст. викладач, Яновський Д.Л., здобувач вищої освіти  

ЦИФРОВА ЕКОНОМІКА ТА ЇЇ РОЗВИТОК В УКРАЇНІ 

 

Goreta L.V., PhD student  

SWOT ANALYSIS AS A TOOL FOR FORMATION OF THE DEVELOPMENT STRATEGY FOR 

THE DOMESTIC INDUSTRIAL ENTERPRISES 

 

Губені Ю. Е., д.е.н., професор 

ЗМІНИ ДИСТРИБУЦІЙНОЇ МЕРЕЖІ РОЗДРІБНОГО РИНКУ У ЧЕСЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ 

 
 

Гуменюк А.В., к.е.н., доцент, Гарматюк О.В., ст.викл. 

ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

 

Даляк Н.А., канд. екон. наук, Науменко В.О., аспірант, Сеньк Н.А., аспірант 

ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ ПРИВАБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМСТВА-ПОСТАЧАЛЬНИКА З 

ВИКОРИСТАННЯМ ГІБРИДНИХ АГЕНТ-ОРІЄНТОВАНИХ МОДЕЛЕЙ 

 

Денисенко Т.М., к.т.н., доцент, Бєлік А.О. магістр 

ОЦІНКА ЯКОСТІ КАВИ НАТУРАЛЬНОЇ РОЗЧИННОЇ 

 

Калач Г.М., к.е.н., доцент, Ковальчук Д., здобувач вищої освіти 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Калач Г.М., к.е.н., доцент, Петраш К.Ф., здобувач вищої освіти 

РОЛЬ БРЕНДИНГУ В ЕЛЕКТРОННОМУ БІЗНЕСІ 

 

Кащена Н.Б., к.е.н., професор 

СУЧАСНИЙ РИТЕЙЛ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

Кузьомко В.М., к.е.н., доцент, Бай Г.В., здобувачка вищої освіти 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІТ-БІЗНЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИННИХ 

ОБМЕЖЕНЬ 

 

Кривуля П.В., к.е.н., доцент, Кулаков Є.В.,  здобувач вищої освіти, 

КУПІВЕЛЬНА ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ У СИСТЕМІ ПОКАЗНИКІВ СФЕРИ ОБМІНУ ТА 

У ОЦІНЮВАННІ СТАНУ РЕГІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІК 

 

Кухарук А. Д., к.е.н., доц., Кужель Д.В., здобувачка вищої освіти 

ЗМІСТ СТРАТЕГІЇ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ СФЕРИ ОСВІТНІХ 

ПОСЛУГ 

 

Лупак Р.Л., д.е.н., доцент, Камарчук І.М., аспірант 

ХЕДЖУВАННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ ТОРГІВЛІ Ф’ЮЧЕРСНИМИ 
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КОНТРАКТАМИ 

 

Мельничук Г.С., к.е.н., доцент, Корінна Я.О., здобувачка вищої освіти 

УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ 

УМОВАХ 

 

Міщук І.П., д.е.н., доцент, Стецюк О.А., здобувачка вищої освіти 

ОСОБЛИВОСТІ КОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА НА СПЕЦІАЛІЗОВАНОМУ 

ТОВАРНОМУ РИНКУ 

 

Natorina A.O., PhD in Economics, Associate Professor 

INTERIOR DIGITAL BUSINESS MANAGEMENT: CONCEPT AND SPECIFICS 

 

Олексин І. І., к.е.н., доцент 

ДРАЙВЕРИ ТА ІНСТРУМЕНТИ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ТОРГОВЕЛЬНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 

 

Орлова О.І., асистент, Даниляк О.І., здобувач вищої освіти  

HUBSPOT CRM: СИЛЬНА CRM, ЯКА НАЗАВЖДИ БЕЗКОШТОВНА 

 

Орлова О. І. асистент, Одокій Ю. Б.  здобувач вищої освіти  

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА CRM СИСТЕМ: БІТРІКС24, ONEBOX, AMOCRM 

 

Орлова В.М., к.т.н., доцент, Разумний К.А., здобувач вищої освіти 

ЗАГАЛЬНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТОРГІВЛІ В УКРАЇНІ 

 

Панкратова Л.Л., к.е.н., доцент, Алімурадов С.С., здобувач вищої освіти 

ТОРГІВЛЯ ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ ЧЕРЕЗ МЕРЕЖУ ІНТЕРНЕТ 

 

Панкратова Л.Л., к.е.н., доцент, Чирко М.Ю., здобувач вищої освіти 

АЛГОРИТМІЧНИЙ ТРЕЙДИНГ НА БІРЖОВОМУ РИНКУ 

 

Путінцева С.В., к.т.н., Слухинський А.І. здобувач вищої освіти 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ТОРГІВЛІ 

 

Пухальська Я.П., к.е.н., доцент 

ДОЦІЛЬНІСТЬ СТВОРЕННЯ ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИНУ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ НОВИХ 

ПОКУПЦІВ 

 

Самойленко А.А., к.т.н., доцент, професор 

ДРОПШИППІНГ: АЗІАТСЬКА ПРАКТИКА 

 

Севастьянов Р.В. к.е.н., доцент 

ОСОБЛИВОСТІ СИНЕРГІЇ У ЛОГІСТИЧНИХ СИСТЕМАХ 

 

Семерунь Л.В., к.е.н.,доцент, Дзюбенко В.М.,  здобувачка вищої освіти 

ФОРМУВАННЯ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Витяганець І.М., здобувачка вищої освіти 

SMM ЯК ІНСТРУМЕНТ ПРОСУВАННЯ ТОВАРУ ТА ПОСЛУГИ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 
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Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Вишковська Ю.А., здобувачка вищої освіти 

ФРАНЧАЙЗИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ 

 

Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Кушнір І.В., здобувачка вищої освіти  

РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОЇ ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

 

Чудна А.Д., здобувачка вищої освіти 

ЕЛЕКТРОННА КОМЕРЦІЯ ЯК ОСОБЛИВИЙ ФОРМАТ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Шапран Є.М., д.т.н., професор, Родіна А.В., здобувачка вищої освіти 

ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ФЕРМЕРСЬКОГО 

ГОСПОДАРСТВА 
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СЕКЦІЯ 3 
 

Фінансове забезпечення підприємництва 
 

Науковий керівник Єрмак С.О., д.е.н., доцент 

 

 

Boyko I.M, PhD student 

ESSENCE AND TOOLS OF DIGITAL-STRATEGY OF THE ENTERPRISE 

 

Брагіна О.С., к.е.н., доцент 

МОНІТОРИНГ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ЯК ЕЛЕМЕНТ СИСТЕМИ АНТИКРИЗОВОГО 

УПРАВЛІННЯ 

 

Брагіна О.С., к.е.н., доцент, Романовський В.О., здобувач вищої освіти 

СУТНІСНА ХАРАКТЕРИСТИКА АНАЛІЗУ СТАНУ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Бурда Н.В., к.е.н., доцент, Кулик Я.О., здобувач вищої освіти 

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА ЗА ДОПОМОГОЮ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ  

Вотченікова О.В., к.е.н., доцент, Лемешко О.О., здобувач вищої освіти 

СТРАТЕГІЇ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

 

Єрмак С.О., д.е.н., доцент, Діма Н.С., здобувач вищої освіти 

НЕОБХІДНІСТЬ ТА ОСНОВНІ ВИДИ ФІНАНСОВОГО ПЛАНУВАННЯ НА 

ПІДПРИЄМСТВІ  

 

Єрмак С.О., д.е.н., доцент, Цибуляк А.М. здобувачка вищої освіти, Кисловський М.В., 

здобувач вищої освіти 

ЕФЕКТ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ У КОМЕРЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Жадько К.С., д.е.н., професор, Бондарєва А.А., здобувач вищої освіти  

СТАН РИНКУ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ ОДЯГОМ У ПЕРІОД КРИЗИ COVID-19 

 

Іванова Т.В., к.е.н., доцент, Кий В.Л., асистент 

СУБ’ЄКТИ СОЦІАЛЬНО-ВІДПОВІДАЛЬНОГО ІНВЕСТУВАННЯ НА ВІТЧИЗНЯНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

 

Козак Г.О., к.е.н., здобувач 

ПОДАТКОВА БЕЗПЕКА В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 

 

Маслій О. А., к.е.н., доцент, Максименко О.П., здобувач вищої освіти 

ОЦІНКА РИЗИКІВ ФІНАНСОВІЙ БЕЗПЕЦІ БІЗНЕСУ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ З 

ВИКОРИСТАННЯМ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ 

 

Марченко О.І., к.е.н., доцент, Шпакович С.В., здобувач вищої освіти 

ПРОБЛЕМИ ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 
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Михайлик О.М., к.е.н., доцент 

ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ФІНАНСОВОГО ЛІЗИНГУ ЯК АЛЬТЕРНАТИВИ 

ІПОТЕЧНОМУ КРЕДИТУВАННЮ ПРИ ОПЕРАЦІЯХ З НЕРУХОМІСТЮ 

 

Муса Х., PhD., професор, Наторін В., PhD 

ВПЛИВ ПРОФІЛЮ БАНКУ НА РИЗИК ЛІКВІДНОСТІ 

 

Минчинська І.В., старший викладач, Сафонов В.О., здобувач вищої освіти 

УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКІВ В УКРАЇНІ 

 

Мякишевська О.М., к.е.н., доцент, Мудренко Н.В., здобувач вищої освіти 

ПРЯМІ ІНОЗЕМНІ ІНВЕСТИЦІЇ ЯК ПОТЕНЦІАЛ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ В УКРАЇНІ 

 

Наконечна О.С., к.е.н., доцент 

СУТНІСТЬ ТА ПРОЦЕС КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЇ РЕЗУЛЬТАТІВ ІННОВАЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Новосьолова О.С., к.е.н., доцент, Рудик С.О., здобувач вищої освіти 

ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА ТА ЇЇ РОЛЬ В РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Пучкова С.І., к.е.н., доцент 

РЕФЕРАЛЬНА ПРОГРАМА ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ ЗАЛУЧЕННЯ КЛІЄНТІВ 

 

Рущишин Н. М., д.е.н., доцент, Клименко С.М., здобувач вищої освіти 

БАНКІВСЬКА СИСТЕМА УКРАЇНИ: СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ 

ПОДОЛАННЯ 

 

Сарана Л.А., к.е.н., доцент 

ФІНАНСОВИЙ РИНОК ЯК ПЛАТФОРМА УСПІШНОГО ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

 

Семерунь Л.В., к.е.н., доцент, Коваль І.В., здобувач вищої освіти 

ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНЕ ТА ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АНАЛІЗУ 

ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Новахацька Анна, здобувач вищої освіти 

ФІНАНСУВАННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ 

 

Солоненко Ю.В., к.е.н., доцент, Новахацька Антоніна, здобувач вищої освіти 

ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ОЦІНКИ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Стахович А.С., аспірант  

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ВІДТВОРЮВАЛЬНИХ ПРОЦЕСІВ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ 

 

Тараканов М.Л., к.е.н., с.н.с., Лозова Т.П., м.н.с. 

ФОРМУВАННЯ ПОСТІЙНИХ ГРУП СПОЖИВАЧІВ В СИСТЕМІ МАЛИХ РОЗДРІБНИХ 

МЕРЕЖ 

 

Уголькова О. З., к.е.н., ассистент, Базарник Х.Р., здобувач вищої освіти 

БІЗНЕС-АНГЕЛИ ЯК ВАЖЛИВЕ ДЖЕРЕЛО ІНВЕСТУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СТАРТАПІВ 
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Уголькова О. З., к.е.н., ассистент, Бура О.Р., здобувач вищої освіти 

ФАНДРАЙЗИНГ ЯК СУЧАСНИЙ МЕТОД АКУМУЛЮВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ 

 

Уголькова О. З., к.е.н., ассистент, Мала О.І., здобувач вищої освіти 

БАНКІВСЬКА СИСТЕМА УКРАЇНИ ТА ЇЇ РЕГУЛЮВАННЯ 

 

Урванцева С.В., к.е.н., доцент, Сандульський Р.П., аспірант 

БАНКІВСЬКЕ КРЕДИТУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ 

 

Фролова Л.В., д.е.н., професор, Завалій Т.О., здобувач вищої освіти 

УПРАВЛІННЯ ЧИСТИМ ГРОШОВИМ ПОТОКОМ ПІДПРИЄМСТВА 
 

Фролова Л.В., д.е.н., професор, Мартинча П.Ю., здобувач вищої освіти 

ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ЗМІЦНЕННЯМ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ТОВ «МЕТРО КЕШ 

ЕНД КЕРІ УКРАЇНА» В УМОВАХ ДИНАМІЧНОГО БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩА  

 
Фролова Л.В., д.е.н., професор, Петришин Д.О., здобувач вищої освіти 

ШЛЯХИ ЗНИЖЕННЯ ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ  ПІДПРИЄМСТВА 

 

Ямненко Г.Є., к.е.н., доцент 

УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ З УРАХУВАННЯМ РИЗИКІВ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Янченко Н.В., к.е.н., доцент, Ротар А.В., здобувач вищої освіти 

ПРОБЛЕМИ ФІНАНСУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ І 

МОЖЛИВІ ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

 

Янченко Н.В., к.е.н., доцент, Костюк І.Р., здобувач вищої освіти 

УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Яцків О.М., здобувач вищої освіти 

ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ ЯК СПОСІБ ОПТИМІЗАЦІЇ ОПОДАТКУВАННЯ 

ПІДПРИЄМСТВА 
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СЕКЦІЯ 4 
 

 

Україна – територія можливостей для розвитку бізнесу: погляд молоді 
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